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/" BON SANG, MAIS C'EST BIEN SOR ! > 15 )

Tout le monde fétait I'enfant entouré de sa marraine et de son parrain.

On distribuait des dragées aux invités. Chacun se régalait de la piece montée.

> Cette scéne a lieu lors : ¢ d’'un anniversaire. ¢ d’'un mariage.
¢ d’'un baptéme. ¢ d’un enterrement.
> Entoure ce qui justifie ta réponse. .../ 4 pts

®

semaine !

«Maman, tu sais, j'ai cassé mon verre !

— Encore, Charles ! Tu ne peux pas faire attention ! C’est le deuxiéme cette

— Mais je ne I'ai pas fait exprés !»

> Qui est en colére ?

> Entoure ce qui justifie ta réponse. ../ 4 pts

«Bonjour madame, que désirez-vous ?
— Du sirop pour la toux et des pastilles pour la gorge, s'il vous plait.»
> Qui pose la question ?

> Entoure ce qui justifie ta réponse. ../ 4 pts

O

voiture 12 ; 35 € s'il vous plait.»

«Bonjour, je voudrais un billet avec réservation pour Clermont-Ferrand, le 26 mai.
— Départ Paris-Gare de Lyon & 12 h 21, arrivée Clermont-Ferrand 16 h 19, place 56

> Qu se passe cette scéne ?

& > Entoure ce qui justifie ta réponse. 4 pts/
4 COPIE FIASKH )
e, e e =it I e R /2 pts
Bl =8 Rl ne R S U S e B E I e T e e e S /2 pts

Score total : .......... /20
\_ . °
NOM : .. Prénom: .. Quinzainedu: ... 1 [

Editions S.E.D. —15— Réf. 2814



®

(" BON SANG, MAIS C'EST BIEN SUR ! S

Tout le monde fétait@enfant entouré de sa marraine et de son parrain)

On distribuait des (dragées)aux invités. Chacun se régalait de la(piece montée)

> Cette scéne a lieu lors : e d’'un anniversaire. e d’un mariage.

(¢ d'un baptéme.) e d’'un enterrement. 2 pts
> Entoure ce qui justifie ta réponse. 2pts  ./4pts

®

semaine[D

«Maman, tu sais, j'ai cassé mon verre !

—(Encore, Charle@@Tu ne peux pas faire attention @C’est le deuxiéme cette

— Mais je ne I'ai pas fait exprés |»
> Qui est en coléere ? Maman. 2 pts
> Entoure ce qui justifie ta réponse. Z2pts  ./4pts

«Bonjour madame, que désirez-vous ?

—(Du sirop pour la toux)et(des pastilles pour la gorge))s’il vous plait.»
> Qui pose la question ? Le pharmacien ou la pharmacienne. 2 pts

> Entoure ce qui justifie ta réponse. 2pts ../ 4pts

O)

(voiture 12); 35 € 'il vous plait.»

«Bonjour, je voudrais un(illefavec (éservation)pour Clermont-Ferrand, le 26 mai.

— Départ(Paris-Gare de Lyon)a 12 h 21, arrivée Clermont-Ferrand 16 h 19,(place 56 )

> Ou se passe cette scéne ? Dans une gare. 2 pis
K > Entoure ce qui justifie ta réponse. 2pts  ../4 pts/
A COPIE FILASKH e
A- L écureuil se cache dans un vieil arbre mort. A2af /2 pts
B- Les feuilles tombent sur le toit de la vieille maison. J2sk - L /2 pts
\ Score total : .......... /20/
NOM : ..o, Prénom : ..., Quinzainedu: ... s e
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